

advarig és mint jövőendő képviselőt zajosan életelték. A miniszter láthatóan meghatva közönte ez avározt.

Vasaral. május 16. Josipovich miniszter ma a következő programbeszédét mondotta: Programom röviden a következő: Ragaszkodás a Magyarországgal fennálló kiegyezéshez, mely jöhetően az országba név és a mely már háromszor megújítva, egyre javítja országunk viszonyait.

Zágráb, május 16. A hivatalos lap mai száma közlései a kormányrendeletet a képviselőválasztások tárgyában. E szerint május 30-ig 51 kerületben, május 31-én 23 kerületben, június 1-én 10 kerületben, közöttük a 3 zágrábi kerületben és június 2-án 4 kerületben ejtik meg a választást.

Páris, május 16. A lengyel klub mai ülésén Dunajcskó felé pénzügyminiszter kifejtette, hogy a mai viszonyok között a valuta rendezésére kell törekedni. Vajon a jelen pillanat alkalmas-e erre, az a pénzügyminiszter kijelentésétől függ, vajon biztosítva van-e a szükséges kölcsön keresztségül-e és vajon e kölcsön kamatai nem zavarják-e meg az államháztartás egyensúlyát.

Páris, május 16. A lengyel klub mai ülésén Dunajcskó felé pénzügyminiszter kifejtette, hogy a mai viszonyok között a valuta rendezésére kell törekedni. Vajon a jelen pillanat alkalmas-e erre, az a pénzügyminiszter kijelentésétől függ, vajon biztosítva van-e a szükséges kölcsön keresztségül-e és vajon e kölcsön kamatai nem zavarják-e meg az államháztartás egyensúlyát.

Páris, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Metropolitosa görög külügyminiszter Aigionban választói előtt beszédet tartott, melyben a Görögország és Franciaország között fennálló hagyományos jó viszonyt nagy nyomatékkal hangsúlyozta, hozzátéve, hogy Görögország sohasem fog oly szövetséghez eszakihozni, mely Franciaország ellen irányul.

Bécs, május 16. Mint jó forrásból hírlak, a német császár Barchinában osztrák kereskedelmi miniszternek a város-sasrend nagykeresztjét adományozta.

Páris, május 16. (Az Egyetértés távirata.) A lapok kivétel nélkül ellenséges hangon írnek a Giolitti-kormányról. Az új kabinet-szerűt Crispin kabinet, Crispin nélkül. A Journal des Debats kijelenti, hogy a Giolitti kormány addig nem érdemes Franciaország rokonszenvére, a míg tényekkel be nem bizonyítja, hogy megérdemli a rokonszenvet.

Berlin, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Mint ahogy több irányban aggodalmat meríttek fel az iránt, hogy a római kabinetválság miatt az olasz királyi pár pótvidami látogatása esetleg el fog maradni, illetékes helyen határozottan azt állítják, hogy e látogatás nem fog elmaradni, de a két uralkodó semmiféle politikai vagy katonai kérdést nem fog egymással tárgyalni, mert a látogatás tisztán udvariassági jellegű lesz.

Berlin, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Mint ahogy több irányban aggodalmat meríttek fel az iránt, hogy a római kabinetválság miatt az olasz királyi pár pótvidami látogatása esetleg el fog maradni, illetékes helyen határozottan azt állítják, hogy e látogatás nem fog elmaradni, de a két uralkodó semmiféle politikai vagy katonai kérdést nem fog egymással tárgyalni, mert a látogatás tisztán udvariassági jellegű lesz.

Róma, május 16. (Az Egyetértés távirata.) A postaügyi miniszteriumot Aprile Finocchiaro vette át.

Róma, május 16. A miniszterek tegnap áttették le az esküt és ma léptek hivatalba. A lapok által rokonszenvesen ítélik meg az új kabinetet. A Popolo Romano ezt írja: Ha ezek a kormányzásokban tapasztalt, ismeretekben gazdag férfiak sem jutnak észhez, akkor nem marad hátra más, mint visszatérni az egyetlen vén tölgyhöz, Crispizhez.

Róma, május 16. Brin külügyminiszter mindjárt hivatalba lépése után köriratot intézett a diplomáciai kar minden egyes tagjához, melyben kijelenti, hogy súlyt fektet arra, miképp hivatalba léptekor kifejezte abbeli óhaját, hogy a barátaság kötelékei, melyek Olaszországot az olasz királlyal hivatalosan képviselt országokkal összekötik, egyre bensőbbé válnak. — Hir szerint a külügyminiszterumba államtitkár foglalkoztatást kinevezték. Porter, az északamerikai Egyesült-Államok követje, ma tette az első látogatást Brin külügyminiszternél.

Belgrád, május 16. (Az Egyetértés távirata.) A svajcseri kerületben, mely Katicas választókerülete, Pelajka és Despotovacz falvak lakosai közt vitás fölbitokok miatt véres csepettek voltak. A lakosok teljes hadi fejezvényben vonultak ki. Több órai ütéssel után a pelajkaiak szökésnek indultak. Mindkét részen sok a halott és sebesült. A harcolók féktartásos végett erős pandurcsapatokat küldtek a helyszínére. (N. Fr. Pr.)

Athén, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Metropolitosa görög külügyminiszter Aigionban választói előtt beszédet tartott, melyben a Görögország és Franciaország között fennálló hagyományos jó viszonyt nagy nyomatékkal hangsúlyozta, hozzátéve, hogy Görögország sohasem fog oly szövetséghez eszakihozni, mely Franciaország ellen irányul.

Athén, május 16. (Az Egyetértés távirata.) A trikupisták fényes győzelmet arattak. Athénben tizenegy trikupista választottak meg. Összesen 120 trikupista-párti győzött és csak 30 más pártéhoz tartozó jelöltet választottak meg.

Páris, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Egy honapartista bizottság egy zászlót akart a hetedik kerületben megszentelni, melyen a császári sas volt. A plebánus hajlott a kérésre, mert azt mondták neki, hogy csak egyet jelölj, az melyet megszenteltek, de aztán mégis megtagadta azt. Ebből a zászlószentelésből ugyanis azt akarták kimagyarázni, hogy az egyház a bonapartista plebeizáció-törekvést helyesli.

Páris, május 16. Moris marquis tudvalegűleg antiszemita gyűlöletet hibott egy szombati este, melyen oly érthető határozat hozott, hogy a Rothschild-ház a francia bank vezetéséből kizárassék. A városi tanács szociálisták csatlakoztak ma ezen határozati javaslathoz, a mi óriási botránnyokra adott alkalmat.

Páris, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Félhivatalosan demantálták, hogy a kormány az állam és egyház közötti viszonyt szabályozó törvényhozást bármely irányban is meg akarná változtatni. (N. Fr. Pr.)

Páris, május 16. (Az Egyetértés távirata.) A lapok kivétel nélkül ellenséges hangon írnek a Giolitti-kormányról. Az új kabinet-szerűt Crispin kabinet, Crispin nélkül. A Journal des Debats kijelenti, hogy a Giolitti kormány addig nem érdemes Franciaország rokonszenvére, a míg tényekkel be nem bizonyítja, hogy megérdemli a rokonszenvet.

Páris, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A császár a dán királyi pár aranylakodalma után látogatta meg Vilmos német császárt Berlinben. Vajon a bizáns elkesére-e a czár Berlinben, az még nem bizonyos. A mi pedig azt a hírt illeti, hogy e látogatás alkalmával a trónörökös nagyherceg Margit német hercegnővel eljegyzi, azt beavatott körökben nem hiszik.

Pétervá, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A császár a dán királyi pár aranylakodalma után látogatta meg Vilmos német császárt Berlinben. Vajon a bizáns elkesére-e a czár Berlinben, az még nem bizonyos. A mi pedig azt a hírt illeti, hogy e látogatás alkalmával a trónörökös nagyherceg Margit német hercegnővel eljegyzi, azt beavatott körökben nem hiszik.

Pétervá, május 16. A legfelső inségbizottság elhatározta, hogy junius 10-ig kezdve megszünteti a templonokban való gyűjtést és a tisztviselők fizetését egy részének levonását. A Noveje Vremja örömmel üdvözli a rossz termés kiegyenlítésének megszüntését és annak a véleménynek az kifejezést, hogy a kiküldött szenatori bizottság ki fogja nyozni az inséges állapot okait.

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, május 16. A dunajgyűlési társaság 1891. évi üzleti jelentése. Üzleti bevétel 1,898,179 fnt. állami hozzájárulás 600,000 fnt, kiadás 1,320,409 fnt, üzleti fölösleg 1,077,770 fnt. értékelésről 1,779,544 fnt, vesztességhozzájárul az 1890. évről 2,207,186 fnt, tehát összes vesztesség 2,908,960 fnt.

Kelet-India kivitele az 1892. május 7-én letelt heten 246250 206250 184875 200000 442165 aprilis 30-án 282500 225200 208000 212324 457333 25-án 271375 262500 208000 174760 245000 16-án 336127 165000 138000 165810 212330

IPARÜGYEK.

Magyar tálmányok. A kereskedelemügyi miniszter legutóbb a következő magyar föltalalások engedélyezett szabadalmát: Zelnitszki Szilárdnak Budapestben vízben építendő oszlopok új alapozására; Budapestben s fiai Budapesti céznek a kálapélessé bőrenek uszeri megerősítésére; Eiben Mátyásnak Károly királyi királyi kasszánál vizuálisan; Walszer Ferencnek Budapestben a fejesekedőnek, szivattyúknak a hasonlóknak összefüggő darabba egyesített szívó nyomó szelentyűire: Miháls Odónek s Wabrosch

Bécs, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Metropolitosa görög külügyminiszter Aigionban választói előtt beszédet tartott, melyben a Görögország és Franciaország között fennálló hagyományos jó viszonyt nagy nyomatékkal hangsúlyozta, hozzátéve, hogy Görögország sohasem fog oly szövetséghez eszakihozni, mely Franciaország ellen irányul.

Athén, május 16. (Az Egyetértés távirata.) A trikupisták fényes győzelmet arattak. Athénben tizenegy trikupista választottak meg. Összesen 120 trikupista-párti győzött és csak 30 más pártéhoz tartozó jelöltet választottak meg.

Páris, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Egy honapartista bizottság egy zászlót akart a hetedik kerületben megszentelni, melyen a császári sas volt. A plebánus hajlott a kérésre, mert azt mondták neki, hogy csak egyet jelölj, az melyet megszenteltek, de aztán mégis megtagadta azt. Ebből a zászlószentelésből ugyanis azt akarták kimagyarázni, hogy az egyház a bonapartista plebeizáció-törekvést helyesli.

Páris, május 16. Moris marquis tudvalegűleg antiszemita gyűlöletet hibott egy szombati este, melyen oly érthető határozat hozott, hogy a Rothschild-ház a francia bank vezetéséből kizárassék. A városi tanács szociálisták csatlakoztak ma ezen határozati javaslathoz, a mi óriási botránnyokra adott alkalmat.

Páris, május 16. (Az Egyetértés távirata.) A lapok kivétel nélkül ellenséges hangon írnek a Giolitti-kormányról. Az új kabinet-szerűt Crispin kabinet, Crispin nélkül. A Journal des Debats kijelenti, hogy a Giolitti kormány addig nem érdemes Franciaország rokonszenvére, a míg tényekkel be nem bizonyítja, hogy megérdemli a rokonszenvet.

Páris, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A császár a dán királyi pár aranylakodalma után látogatta meg Vilmos német császárt Berlinben. Vajon a bizáns elkesére-e a czár Berlinben, az még nem bizonyos. A mi pedig azt a hírt illeti, hogy e látogatás alkalmával a trónörökös nagyherceg Margit német hercegnővel eljegyzi, azt beavatott körökben nem hiszik.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

Magyarország gabona-kivitele. Magyarország kivitele gabonában, hüvelyesek, liszt- és őrlémények, valamint rozsban az 1892. évi április hónapban az országos magyar kir. statisztikai hivatal kimutatása szerint, összehasonlítva a tavalyi megfelelő adatokkal, a következő volt:

Table with 4 columns: Year, Wheat (buza), Rye (rozsa), and Total (összesen). Rows show monthly and quarterly data for 1891, 1892, and 1893.

Magánhajók forgalma.

Budapestre érkezett: Kurländer E. 9. sz. hajója Nagyhérszékéről 4000 mm. buzával és 1000 mm. tengervel. Guttentag G. Hanszja Dunaföldvárról 1324 mm. buzával és 99 mm. tengervel. Lillje Dunaföldvárról 1165 mm. buzával és Gusztávja Dunaföldvárról 9060 mm. buzával, 122 mm. árpával, 295 mm. zabbal, 249 mm. rozsossal és 26 mm. köleszel. Egenhofer József 5 sz. hajója Palánkáról 1775 mm. tengervel. Kálniaja Kóbliról 4000 mm. tengervel. Egyenlősege Verébcezlől 43 mm. buzával, 1539 mm. tengervel és 187 mm. zabbal, Oldjaja Palánkáról 1739 mm. tengervel és 100 mm. zabbal, 12. sz. hajója Járakról 5053 mm. tengervel, Kresztója Páncsováról 1000 mm. buzával, 2000 mm. tengervel és 1540 mm. árpával és Mariskája Kóbliról 5231 mm. tengervel, Kreszics M. Terézija Temevárról 9000 mm. buzával,

Bécs, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Metropolitosa görög külügyminiszter Aigionban választói előtt beszédet tartott, melyben a Görögország és Franciaország között fennálló hagyományos jó viszonyt nagy nyomatékkal hangsúlyozta, hozzátéve, hogy Görögország sohasem fog oly szövetséghez eszakihozni, mely Franciaország ellen irányul.

Berlin, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A császár a dán királyi pár aranylakodalma után látogatta meg Vilmos német császárt Berlinben. Vajon a bizáns elkesére-e a czár Berlinben, az még nem bizonyos. A mi pedig azt a hírt illeti, hogy e látogatás alkalmával a trónörökös nagyherceg Margit német hercegnővel eljegyzi, azt beavatott körökben nem hiszik.

Magánhajók forgalma. Bécs, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Metropolitosa görög külügyminiszter Aigionban választói előtt beszédet tartott, melyben a Görögország és Franciaország között fennálló hagyományos jó viszonyt nagy nyomatékkal hangsúlyozta, hozzátéve, hogy Görögország sohasem fog oly szövetséghez eszakihozni, mely Franciaország ellen irányul.

Magánhajók forgalma. Bécs, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Metropolitosa görög külügyminiszter Aigionban választói előtt beszédet tartott, melyben a Görögország és Franciaország között fennálló hagyományos jó viszonyt nagy nyomatékkal hangsúlyozta, hozzátéve, hogy Görögország sohasem fog oly szövetséghez eszakihozni, mely Franciaország ellen irányul.

Magánhajók forgalma. Bécs, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Metropolitosa görög külügyminiszter Aigionban választói előtt beszédet tartott, melyben a Görögország és Franciaország között fennálló hagyományos jó viszonyt nagy nyomatékkal hangsúlyozta, hozzátéve, hogy Görögország sohasem fog oly szövetséghez eszakihozni, mely Franciaország ellen irányul.

Magánhajók forgalma. Bécs, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Metropolitosa görög külügyminiszter Aigionban választói előtt beszédet tartott, melyben a Görögország és Franciaország között fennálló hagyományos jó viszonyt nagy nyomatékkal hangsúlyozta, hozzátéve, hogy Görögország sohasem fog oly szövetséghez eszakihozni, mely Franciaország ellen irányul.

Magánhajók forgalma. Bécs, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Metropolitosa görög külügyminiszter Aigionban választói előtt beszédet tartott, melyben a Görögország és Franciaország között fennálló hagyományos jó viszonyt nagy nyomatékkal hangsúlyozta, hozzátéve, hogy Görögország sohasem fog oly szövetséghez eszakihozni, mely Franciaország ellen irányul.

Magánhajók forgalma. Bécs, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Metropolitosa görög külügyminiszter Aigionban választói előtt beszédet tartott, melyben a Görögország és Franciaország között fennálló hagyományos jó viszonyt nagy nyomatékkal hangsúlyozta, hozzátéve, hogy Görögország sohasem fog oly szövetséghez eszakihozni, mely Franciaország ellen irányul.

Magánhajók forgalma. Bécs, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Metropolitosa görög külügyminiszter Aigionban választói előtt beszédet tartott, melyben a Görögország és Franciaország között fennálló hagyományos jó viszonyt nagy nyomatékkal hangsúlyozta, hozzátéve, hogy Görögország sohasem fog oly szövetséghez eszakihozni, mely Franciaország ellen irányul.

Magánhajók forgalma. Bécs, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Metropolitosa görög külügyminiszter Aigionban választói előtt beszédet tartott, melyben a Görögország és Franciaország között fennálló hagyományos jó viszonyt nagy nyomatékkal hangsúlyozta, hozzátéve, hogy Görögország sohasem fog oly szövetséghez eszakihozni, mely Franciaország ellen irányul.

Magánhajók forgalma. Bécs, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Metropolitosa görög külügyminiszter Aigionban választói előtt beszédet tartott, melyben a Görögország és Franciaország között fennálló hagyományos jó viszonyt nagy nyomatékkal hangsúlyozta, hozzátéve, hogy Görögország sohasem fog oly szövetséghez eszakihozni, mely Franciaország ellen irányul.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Május 16. Gabonatorzósde. A delütni határírdőzlet gyenge volt s gyengébb berlini és párisi gabonárak s delütni idő következtében lanyla irnakodott. — Köttelott: Szokványbuza május—juniusra mintegy 5.000 mm. 8.55. 8.54 frton.

Szokványbuza május—juniusra mintegy 5.000 mm. 8.55. 8.54 frton. Szokványbuza öszre mintegy 10.000 mm. 8.09. 8.05. 8.05. 8.06 frton. Tengeri május—juniusra mintegy 5.000 mm. 4.87. 4.86 forinton.

Tengeri július—augusztusra mintegy 1.000 mm. 5 forinton. Szokványroz az öszre mintegy 2000 mm. 5.41. 5.40 forinton. Káposztá-repező augusztus—szeptemberre 1000 mm. 12.10 frton.

Este 5 órákor záródnak: Szokványbuza május—juniusra. frt 8.53—8.55 Szokványbuza öszre. 8.05—8.07 Tengeri május—juniusra. 4.86—4.88 Tengeri július—augusztusra. 5.99—6.01 Szokványbuza május—juniusra. 5.37—5.39 Szokványbuza öszre. 5.39—5.41 Káposztá-repező aug.—szept.—re 12.05—12.10

Értéktőzsde. Az utóközsi magánforgalomban szilárdabb külföldi jegyzésekre kedvező hangulat keletkezett és az árnyak sorban emelkedtek denk forgalom mellett. Osztrák hitelrészvények hullámzott 317.70—318.30, magyar hitelbankrészvények 361.25—361.75, osztrák-magyar államvaspályá - részvények 289.37—290.25, delü vaspályarészvények 83.75—84, rimaurányi vasmlérészvények 177.25—177.50, lezámlított bankrészvények 117.50—117.75, jelzáloghitelbank-részvények 186.75—187, 4%-os magyar aranyjárdék 109.85—110.12 3/4 közé.

4 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvények 318.40—318.50, magyar hitelbankrészvények 362—362.25, osztrák-magyar államvaspályá-részvények 290.12—290.25, delü vaspályarészvények 84—84.25, rimaurányi vasmlérészvények 177.25—177.50, 4%-os magyar aranyjárdék 110.1 2/4—110.15. Zárult után az utcai magánforgalomban jegyzetek: Osztrák hitelrészvények 318.70—318.80, 4%-os magyar aranyjárdék 110.22 1/4—110.25.

Sertéskezelési csarnok.

Bécs, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Metropolitosa görög külügyminiszter Aigionban választói előtt beszédet tartott, melyben a Görögország és Franciaország között fennálló hagyományos jó viszonyt nagy nyomatékkal hangsúlyozta, hozzátéve, hogy Görögország sohasem fog oly szövetséghez eszakihozni, mely Franciaország ellen irányul.

Berlin, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Metropolitosa görög külügyminiszter Aigionban választói előtt beszédet tartott, melyben a Görögország és Franciaország között fennálló hagyományos jó viszonyt nagy nyomatékkal hangsúlyozta, hozzátéve, hogy Görögország sohasem fog oly szövetséghez eszakihozni, mely Franciaország ellen irányul.

Berlin, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Metropolitosa görög külügyminiszter Aigionban választói előtt beszédet tartott, melyben a Görögország és Franciaország között fennálló hagyományos jó viszonyt nagy nyomatékkal hangsúlyozta, hozzátéve, hogy Görögország sohasem fog oly szövetséghez eszakihozni, mely Franciaország ellen irányul.

Berlin, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Metropolitosa görög külügyminiszter Aigionban választói előtt beszédet tartott, melyben a Görögország és Franciaország között fennálló hagyományos jó viszonyt nagy nyomatékkal hangsúlyozta, hozzátéve, hogy Görögország sohasem fog oly szövetséghez eszakihozni, mely Franciaország ellen irányul.

Berlin, május 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Metropolitosa görög külügyminiszter Aigionban választói előtt beszédet tartott, melyben a Görögország és Franciaország között fennálló hagyományos jó viszonyt nagy nyomatékkal hangsúlyozta, hozzátéve, hogy Görögország sohasem fog oly szövetséghez eszakihozni, mely Franciaország ellen irányul.

A budapesti áru- és értéktörzse hivatalos árjegyzései május 16.

Table with columns for 'Faj', 'Árnyzat', 'Mennyiség', 'Ár', listing various goods and their prices.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of securities and bonds with their respective values and prices.

A hajszállítás fűváltói.

Table listing names and details of those involved in grain transport.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of securities and bonds.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of securities and bonds.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of securities and bonds.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of securities and bonds.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of securities and bonds.

Nyelvemszövetek méterenkint 45 krtól

egész 16 ft 65 krtól, fehér és színes selymek, sima, esik, kockázott és mintázott, mindegy 240 különböző fajta és 2000 különböző színben...

Butorvásárlók!

Völegény és menyasszonyok! Kiknek nagy gondjuk, hogy butortól hol vásároljanak, legelőszertben cselekedjenek...

Magyar királyi államvasutak.

30944 92. szám. Pályázati hirdetmény. A m. kir. államvasutak igazgatósága a 1892. évi folyamán...

Maticotokosok

Maticotokosok készült ártalmatlan szer, legrövidebb idő alatt gyógyítja meg a fejfájást...

SACKERDOLF eredeti gyártmányai

és pedig régművelésre és más kapásokra megmunkálásra kiválóan alkalmas egyszerű és egyetemes kapálógépek...

Arlejtés.

A kereskedelmiügyi m. kir. miniszter ur 1891. évi november 28-án 75723. szám alatt kelt rendelete...

SÁRKÁNY IG. butortermeiben

(alapították 1863.) Belváros, Rózsa-tér, Lipót-utca sarkán l. emelet fedezék. E jó hírű butortermekben az egész óriási butorkészlet...

Magyar királyi államvasutak.

30944 92. szám. Pályázati hirdetmény. A m. kir. államvasutak igazgatósága a 1892. évi folyamán...

Maticotokosok

Maticotokosok készült ártalmatlan szer, legrövidebb idő alatt gyógyítja meg a fejfájást...

SACKERDOLF eredeti gyártmányai

és pedig régművelésre és más kapásokra megmunkálásra kiválóan alkalmas egyszerű és egyetemes kapálógépek...

Arlejtés.

A kereskedelmiügyi m. kir. miniszter ur 1891. évi november 28-án 75723. szám alatt kelt rendelete...

Butorvásárlók!

Völegény és menyasszonyok! Kiknek nagy gondjuk, hogy butortól hol vásároljanak, legelőszertben cselekedjenek...

Magyar királyi államvasutak.

30944 92. szám. Pályázati hirdetmény. A m. kir. államvasutak igazgatósága a 1892. évi folyamán...

Maticotokosok

Maticotokosok készült ártalmatlan szer, legrövidebb idő alatt gyógyítja meg a fejfájást...

SACKERDOLF eredeti gyártmányai

és pedig régművelésre és más kapásokra megmunkálásra kiválóan alkalmas egyszerű és egyetemes kapálógépek...

Arlejtés.

A kereskedelmiügyi m. kir. miniszter ur 1891. évi november 28-án 75723. szám alatt kelt rendelete...

Dr. Lengiel Fr.-féle nyjrfabalszam.

Kir. szab. Svédhona. Mit magában véve annak névűt, mely a nyjrafabalszam, az annak főleg...

Magyar királyi államvasutak.

30944 92. szám. Pályázati hirdetmény. A m. kir. államvasutak igazgatósága a 1892. évi folyamán...

Maticotokosok

Maticotokosok készült ártalmatlan szer, legrövidebb idő alatt gyógyítja meg a fejfájást...

SACKERDOLF eredeti gyártmányai

és pedig régművelésre és más kapásokra megmunkálásra kiválóan alkalmas egyszerű és egyetemes kapálógépek...

Arlejtés.

A kereskedelmiügyi m. kir. miniszter ur 1891. évi november 28-án 75723. szám alatt kelt rendelete...

Dr. Lengiel orvosi Benzeo-szappana

Török József gyógyszerésztárában. Budapest, király-utca 12. Áron: Ring S. gyógyszerész.

Magyar királyi államvasutak.

30944 92. szám. Pályázati hirdetmény. A m. kir. államvasutak igazgatósága a 1892. évi folyamán...

Maticotokosok

Maticotokosok készült ártalmatlan szer, legrövidebb idő alatt gyógyítja meg a fejfájást...

SACKERDOLF eredeti gyártmányai

és pedig régművelésre és más kapásokra megmunkálásra kiválóan alkalmas egyszerű és egyetemes kapálógépek...

Arlejtés.

A kereskedelmiügyi m. kir. miniszter ur 1891. évi november 28-án 75723. szám alatt kelt rendelete...

Stájer országos-gyógyintézet

TOBELBAD GRAZ mellett. Idény májustól—októberig. Régismert vassárvány forrás; Lindweizenei 30 fok Celsius 23 fok Reaumur...

Magyar királyi államvasutak.

30944 92. szám. Pályázati hirdetmény. A m. kir. államvasutak igazgatósága a 1892. évi folyamán...

Maticotokosok

Maticotokosok készült ártalmatlan szer, legrövidebb idő alatt gyógyítja meg a fejfájást...

SACKERDOLF eredeti gyártmányai

és pedig régművelésre és más kapásokra megmunkálásra kiválóan alkalmas egyszerű és egyetemes kapálógépek...

Arlejtés.

A kereskedelmiügyi m. kir. miniszter ur 1891. évi november 28-án 75723. szám alatt kelt rendelete...

Stájer országos-gyógyintézet

TOBELBAD GRAZ mellett. Idény májustól—októberig. Régismert vassárvány forrás; Lindweizenei 30 fok Celsius 23 fok Reaumur...

Magyar királyi államvasutak.

30944 92. szám. Pályázati hirdetmény. A m. kir. államvasutak igazgatósága a 1892. évi folyamán...

Maticotokosok

Maticotokosok készült ártalmatlan szer, legrövidebb idő alatt gyógyítja meg a fejfájást...

SACKERDOLF eredeti gyártmányai

és pedig régművelésre és más kapásokra megmunkálásra kiválóan alkalmas egyszerű és egyetemes kapálógépek...

Arlejtés.

A kereskedelmiügyi m. kir. miniszter ur 1891. évi november 28-án 75723. szám alatt kelt rendelete...

Stájer országos-gyógyintézet

TOBELBAD GRAZ mellett. Idény májustól—októberig. Régismert vassárvány forrás; Lindweizenei 30 fok Celsius 23 fok Reaumur...

Magyar királyi államvasutak.

30944 92. szám. Pályázati hirdetmény. A m. kir. államvasutak igazgatósága a 1892. évi folyamán...

Maticotokosok

Maticotokosok készült ártalmatlan szer, legrövidebb idő alatt gyógyítja meg a fejfájást...

SACKERDOLF eredeti gyártmányai

és pedig régművelésre és más kapásokra megmunkálásra kiválóan alkalmas egyszerű és egyetemes kapálógépek...

Arlejtés.

A kereskedelmiügyi m. kir. miniszter ur 1891. évi november 28-án 75723. szám alatt kelt rendelete...

Stájer országos-gyógyintézet

TOBELBAD GRAZ mellett. Idény májustól—októberig. Régismert vassárvány forrás; Lindweizenei 30 fok Celsius 23 fok Reaumur...

Magyar királyi államvasutak.

30944 92. szám. Pályázati hirdetmény. A m. kir. államvasutak igazgatósága a 1892. évi folyamán...

Maticotokosok

Maticotokosok készült ártalmatlan szer, legrövidebb idő alatt gyógyítja meg a fejfájást...

SACKERDOLF eredeti gyártmányai

és pedig régművelésre és más kapásokra megmunkálásra kiválóan alkalmas egyszerű és egyetemes kapálógépek...

Arlejtés.

A kereskedelmiügyi m. kir. miniszter ur 1891. évi november 28-án 75723. szám alatt kelt rendelete...

Stájer országos-gyógyintézet

TOBELBAD GRAZ mellett. Idény májustól—októberig. Régismert vassárvány forrás; Lindweizenei 30 fok Celsius 23 fok Reaumur...

Magyar királyi államvasutak.

30944 92. szám. Pályázati hirdetmény. A m. kir. államvasutak igazgatósága a 1892. évi folyamán...

Maticotokosok

Maticotokosok készült ártalmatlan szer, legrövidebb idő alatt gyógyítja meg a fejfájást...

SACKERDOLF eredeti gyártmányai

és pedig régművelésre és más kapásokra megmunkálásra kiválóan alkalmas egyszerű és egyetemes kapálógépek...

Arlejtés.

A kereskedelmiügyi m. kir. miniszter ur 1891. évi november 28-án 75723. szám alatt kelt rendelete...

